206D432 DASAR SISTEM KENDALI 2@2@ TEST 2 100 menit OPEN BOOK 100 point

NAMA; No. STAMBUK: TTD:
Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan, jika tidak cukup gunakan halaman sebaliknya
Tentukan persamaan differensial yang menghubungkan isyarat masukan x(t) dan isyarat keluaran y(t):
x(t) d*y(t)/dt? dy(t)/dt
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Dari soal di atas tentukan pula Nisbah Alih G(s) = Y(s)/X(s)! X(s):ﬁx(t) dan Y(s):Cy(I:), semua keadaan awal
di-assumsi-kan nal (5§ points). Jawab: Cg Z, ¢ + D\((r): )((_(‘)
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Dari Nisbah Alih G{s) di atas, tentukanlah frekuensi alamiah tak teredam (undamped natural frequency) Wn (5 points) dan

nisbah redaman (damping ratio) E-nya (5 points). AT
Masth dari soal di atas, jika diketahui isyarat masukan X{t) merupakan isyarat undak satuan (un&step) u(t), maka
dengan menggurlakan Tabel Laplace, tentukan X(s) dan G(s), kemudian tentukan pula Y(s) —an y(t)! (10
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Gunakan kedus teorema B&Yikut untuk menjawab soal-soal berikutnya: 4
: Suatu kendalian atau sistem kendali yang dimodetkan dengan model Nisbah Alih akan STABIL
jika dan hanya jika SEMUA pole-nya berada di sebelah kiri sumbu khayal pada bidang kompleks.
- Suatu sistem kendali akan STABIL jika dan hanya jika SEMUA akar persamaan karakteristik-
nya berada di sebelah kiri sumbu khayal pada bidang kompleks.

Suatu kendalian G(s)=1/(s - 1) dikendalikan dengan kompensator H{s) = (s + 2)/{(s + 1), maka:

(a) Tentukan G(s)H(s) = Y(s)/E(s) lalu gambarkan pada satu bidang kompleks pole dan zero dari Nisbah Alih Daur
Terbuka (OL7F) ini! Stabil-kah G(s)H(s) ini? Jawab; £FABIL - TIDAK STABIL (pilih salah satu) (70 points).

(b) Tentukan Gr(s) = Y(s)/X(s) lalu gambarkan pada satu bidang kompleks akar-akar persamaan karakteristik dari Nisbah
Alih Daur Tertutup (CLTF) inll Stabil-kah Gr{s)ini? Jawab: STABIL - TIDAK STABIL (pilih salah satu) (710 points).
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KERJAKAN TERLEBIH DAHULU SOAL YANG MUDAH, TAPI POINT-NYA BESAR! GUNAKAN HALAMAN KOSONG DI SEBALIK 2IKA PERLU! hal 2 dari 2 hal



